

Câmara Municipal de Madalena

Av. Antonio Severo de Pinho, nº 400b - Centro CEP:63.860-000 - Madalena-CE CNPJ: 10.508.976/0001-23 - e-mail: camarammadalenace@gmail.com - Fone: (88) 9.9235-2290

PAUTA DA 02ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO ODINÁRIO DE SESSÕES REALIZADA EM 9 DE FEVEREIRO DE 2023.

EXPEDIENTE

OFICIO RECEBIDO - Nº 005/2023 - RINALDO JOSÉ BARROS PINHO

Solicitando o uso da tribuna popular

Data da matéria: 07/02/2023 - Fase: LEITURA

OFICIO RECEBIDO - Nº 966/2023 - TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ

Encaminhando prestação de contas de governo, referente ao exercício de 2014.

Data da matéria: 30/01/2023 - Fase: LEITURA

MOÇÃO DE PESAR - KERLA CAVALCANTE DE ALMEIDA

Falecimento do Sr. Ivan Pereira da Cunha, no dia 07 de Fevereiro de 2023.

Data da matéria: 08/02/2023 - Fase: LEITURA

MOÇÃO DE PESAR - KERLA CAVALCANTE DE ALMEIDA

Falecimento do Sr. Luiz Ari Cruz, no dia 07 de Fevereiro de 2023.

Data da matéria: 08/02/2023 - Fase: LEITURA

INDICAÇÃO - Nº 005/2023 - KERLA CAVALCANTE DE ALMEIDA

que através da Secretaria de Saúde, a comunidade de Macaóca e adjacências, possa dispor de uma equipe plantonista, composta por técnico e enfermeiro. Plantões de 12hs aos sábados e domingos

Data da matéria: 06/02/2023 - Fase: LEITURA

INDICAÇÃO - Nº 006/2023 - ANA KÁTIA LIMA FERREIRA SALES

que através da Secretaria de Educação, seja feito um sistema de videomonitoramento na escola Dau Alberto e as demais escolas do município, como também segurança a mão armada

Data da matéria: 07/02/2023 - Fase: LEITURA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 001/2023 - KERLA CAVALCANTE DE ALMEIDA

Concede Título de Cidadão Madalenense a Ilustríssima Sra. ILDA ANGÉLICA CORREIA.

Data da matéria: 07/02/2023 - Fase: LEITURA





Câmara Municipal de Madalena

Av. Antonio Severo de Pinho, nº 400b - Centro CEP:63.860-000 - Madalena-CE CNPJ: 10.508.976/0001-23 - e-mail: camarammadalenace@gmail.com - Fone: (88) 9.9235-2290

PAUTA DA 02ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO ODINÁRIO DE SESSÕES REALIZADA EM 9 DE FEVEREIRO DE 2023.

PARECER CONJUNTO - Nº 001/2023 - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL e COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO

Concede reajuste ao salário base dos profissionais do magistério da rede pública municipal de educação de Madalena-Ce.

Data da matéria: 07/02/2023 - Fase: LEITURA

Total de matéria(s) no EXPEDIENTE: 8

ORDEM DO DIA

OFICIO RECEBIDO - Nº 005/2023 - RINALDO JOSÉ BARROS PINHO

Solicitando o uso da tribuna popular

Data da matéria: 07/02/2023 - Fase: CONCEDIDO

OFICIO RECEBIDO - Nº 966/2023 - TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ

Encaminhando prestação de contas de governo, referente ao exercício de 2014.

Data da matéria: 30/01/2023 - Fase: ARQUIVADO

MOÇÃO DE PESAR - KERLA CAVALCANTE DE ALMEIDA

Falecimento do Sr. Luiz Ari Cruz, no dia 07 de Fevereiro de 2023.

Data da matéria: 08/02/2023 - Fase: ENCAMINHADA À FAMÍLIA ENLUTADA

MOÇÃO DE PESAR - KERLA CAVALCANTE DE ALMEIDA

Falecimento do Sr. Ivan Pereira da Cunha, no dia 07 de Fevereiro de 2023.

Data da matéria: 08/02/2023 - Fase: ENCAMINHADA À FAMÍLIA ENLUTADA

INDICAÇÃO - Nº 005/2023 - KERLA CAVALCANTE DE ALMEIDA

que através da Secretaria de Saúde, a comunidade de Macaóca e adjacências, possa dispor de uma equipe plantonista, composta por técnico e enfermeiro. Plantões de 12hs aos sábados e domingos

Data da matéria: 06/02/2023 - Fase: ENCAMINHADO PARA O PODER EXECUTIVO





Câmara Municipal de Madalena

Av. Antonio Severo de Pinho, nº 400b - Centro CEP:63.860-000 - Madalena-CE CNPJ: 10.508.976/0001-23 - e-mail: camarammadalenace@gmail.com - Fone: (88) 9.9235-2290

PAUTA DA 02º (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO ODINÁRIO DE SESSÕES REALIZADA EM 9 DE FEVEREIRO DE 2023.

INDICAÇÃO - Nº 006/2023 - ANA KÁTIA LIMA FERREIRA SALES

que através da Secretaria de Educação, seja feito um sistema de videomonitoramento na escola Dau Alberto e as demais escolas do município, como também segurança a mão armada

Data da matéria: 07/02/2023 - Fase: ENCAMINHADO PARA O PODER EXECUTIVO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 001/2023 - KERLA CAVALCANTE DE ALMEIDA

Concede Título de Cidadão Madalenense a Ilustríssima Sra. ILDA ANGÉLICA CORREIA.

Data da matéria: 07/02/2023 - Fase: ENVIADO PARA A COMISSÃO

PARECER CONJUNTO - Nº 001/2023 - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL e COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO

Concede reajuste ao salário base dos profissionais do magistério da rede pública municipal de educação de Madalena-Ce.

Data da matéria: 07/02/2023 - Fase: VOTAÇÃO ÚNICA

Total de matéria(s) no ORDEM DO DIA: 8

